

ФГБОУ ВО КрасГМУ им.проф.В.Ф.Войно-Ясенецкого МЗ России

Рецензия

на рефератную работу ординатора первого года обучения по специальности неврология Глушковой Арины Васильевны по теме: «мигрень»

Мигрень, повторяющиеся приступы острой головной боли, обычно односторонней и пульсирующей. Название происходит от «микрании» – усеченного греческого слова гемикрания («половина головы»), что указывает на односторонность боли. Первое упоминание мигрени, встречается ещё в письменах шумерской цивилизации 3000 лет до Рождества Христова. Во времена Древнего Египта считали, что симптомы, соответствующие мигрени, вызваны злыми духами, и иногда даже делали трепанацию черепа, чтобы выпустить их оттуда. Хотя в папирусах встречались и прописи лекарственных средств для менее радикального лечения этого заболевания. Способы лечения головной боли, схожей с мигренем находят в трудах Гиппократа, Цельса и других древних врачей.

Целью данного реферата является рассмотрение врачом-ординатором данных об этиологии, патогенезе и клинических особенностях мигрени.

Реферат соответствует всем требованиям, тема раскрыта в полном объеме, информация актуальна.

Сотрудник кафедры нервных болезней
с курсом ПО

Суб-

асс. Субочева С.А.